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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι 

 

Λίγο πριν τη δύση του 2015 η διοίκηση Ξυριδάκη μας αφήνει για ακόμα μια φορά τις «πικρότερες αναμνήσεις». Με 

πρακτικές που αποτελούν εμπόδιο στην πληροφόρηση του πολίτη και παρεμποδίζουν την άμεση κριτική του στα 

έργα και τις ημέρες της διοίκησης του δήμου.  

 

Δεν είναι τυχαίο ότι για ακόμα μια χρονιά η διεξαγωγή (κατά νόμο) του απολογισμού της δημοτικής Αρχής με κύριο 

θέμα την παρουσίαση των έργων της για το έτος 2014..απέτυχε παταγωδώς.. Με την βροντερή απουσία αρκετών 

δημοτικών και τοπικών συμβούλων της πλειοψηφίας η αίθουσα του Λυκείου Ψυχικού «γέμισε» με 20-25 άτομα. 

Είναι λογικό, γιατί όταν σε άλλες εκδηλώσεις δαπανώνται μεγάλα ποσά για την προβολή τους, στην κυριότερη μέρα 

της παρουσίασης των «πολλών» κατορθωμάτων της διοίκησης δεν είχε γίνει καμία ενημέρωση στους πολίτες για το 

γεγονός αυτό. Το μόνο σίγουρο είναι ότι όποιος έχει να επιδείξει έργο, μπορεί να το παρουσιάσει και το 

παρουσιάζει.. όποιος δεν έχει.. απλά δεν ενδιαφέρεται για τις θεσμικές του υποχρεώσεις.  Ο Δημόσιος απολογισμός 

αφορά και τις 3 κοινότητες οπότε θα πρέπει να διοργανώνεται κάθε χρονιά σε διαφορετική κοινότητα. 

 

Καθώς όμως μιλάμε για τη δύση του 2015 θα πρέπει να σας ενημερώσουμε ότι δυστυχώς τα Δημοτικά Τέλη για το 

2015 θα παραμείνουν όπως έχουν. Η Ενωτική Κίνηση έκανε πρόταση. Πρόταση όμως η οποία απορρίφθηκε από την 

πλειοψηφία. Η πρόταση αυτή αναφερόταν αρχικά στην μείωση των Δημοτικών τελών της Κοινότητας της Φιλοθέης 

με το σκεπτικό ότι είναι πολύ υψηλά διαμορφωμένα σε σχέση με την κοινότητα του Ψυχικού.  

 

Το δεύτερο σκέλος της πρότασης αναφερόταν στην διαμόρφωση ζωνών σε σχέση με τα καταστήματα που 

βρίσκονται εσωτερικά του δομικού ιστού και εξωτερικά του δομικού ιστού εξηγώντας ότι δεν μπορεί να πληρώνει 

τα ίδια δημοτικά τέλη ένα συνοικιακό μαγαζάκι και τα ίδια δημοτικά τέλη με αυτό που βρίσκεται σε κεντρικό 

σημείο. Η λογική μας αυτή πρόταση απορρίφτηκε από την πλειοψηφία. Τα συμπεράσματα δικά σας. 

 

Μιας και το 2015 μας αποχαιρετά, θα ήθελα από καρδιάς να σας ευχηθώ εκ μέρους ολόκληρου του συνδυασμού 

μας, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ κάθε χαρά και ευτυχία για το νέο έτος.  

 

Οι δύσκολες στιγμές που περνά ο τόπος μας, η οικογένειά μας, να αποτελέσουν μια κακή ανάμνηση για το 2016.  

 

Ενωμένοι θα βγούμε γρηγορότερα από τις δυσκολίες. Ενωμένοι θα κάνουμε τη δυσκολία ευκαιρία για τον τόπο 

αλλά πρωτίστως για τα παιδία μας. 

 

Με εκτίμηση, 

Παντελής Χαροκόπος 

Επικεφαλής Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης - Ψυχικού 
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